Privacy Policy
Politika privatnosti

Effective date: 28. May.2019.
Važi od:28.Maja.2019.
RADIO S d.o.o. ("us", "we", or "our") operates the https://radios.rs website (the "Service").
RADIO S d.o.o. () je vlasnik https://radios.rs vebsajta (u daljem tekstu „vebsajt“).
This page informs you of our policies regarding the collection, use, and disclosure of personal data when you use our Service and the choices you have associated with that data.
Ova stranica Vas obaveštava o našoj politici prikupljanja, korišćenja i objavljivanja ličnih podataka prilikom korišćenja našeg vebsajta i Vašihizborau vezi sa tim podacima.
We use your data to provide and improve the Service. By using the Service, you agree to the collection and use of information in accordance with this policy. Unless otherwise defined in this Privacy Policy, terms used in this Privacy Policy have the same meanings as in our Terms and Conditions, accessible from https://radios.rs.
Vaše podatke koristimo kako bismo održavali i unapredili vebsajt. Korišćenjem vebsajta prihvatate da se podaci prikupljaju i koriste u skladu sa ovom politikom. Ukoliko nije drugačije definisiano u ovoj Politici privatnosti, uslovi korišćeni u ovoj Politici privatnosti imaju isto značenje kao i Uslovi korišćenja, kojima možete pristupiti preko https://radios.rs.

Information Collection and Use
Prikupljanje i korišćenje informacija
We collect several different types of information for various purposes to provide and improve our Service to you.
Prikupljamo nekoliko različitih tipova informacija za različite potrebe kako bi smo održavali i unapredili vebsajt za korisnike.


Types of Data Collected
Vrste prikupljenih podataka
Personal Data
Lićni podaci
While using our Service, we may ask you to provide us with certain personally identifiable information that can be used to contact or identify you ("Personal Data"). Personally identifiable information may include, but is not limited to:
Prilikom korišćenja našeg veb sajta, možemo Vas zamoliti da nam pružite određene lične informacije koje semogu koristiti kako bismo Vas kontaktirali ili identifikovali (Lični podaci). Lične informacije mogu uključivati, ali se ne ograničavaju na:
· Email address
· Email adresu
· First name and last name
· Ime i prezime
· Phone number
· Broj telefona
· Cookies and Usage Data
· Kolačiće i podatke korišćenja
Usage Data
Podaci korišćenja
We may also collect information how the Service is accessed and used ("Usage Data"). This Usage Data may include information such as your computer's Internet Protocol address (e.g. IP address), browser type, browser version, the pages of our Service that you visit, the time and date of your visit, the time spent on those pages, unique device identifiers and other diagnostic data.
Takođe, možemo prikupljati informacije o načinu pristupanja i korišćenja vebsajta (Podaci korišćenja). Podaci korišćenja mogu uključivati informacije kao što su Internet protokol adresa Vašeg računara (IP adresa), tip pretraživača, verzija pretraživača, stranice našeg vebsajta koje posećujete, vreme i datum vaše posete, vreme provedeno na tim stranicama, jedinstvene indikatore uređaja koji koristite i ostale dijagnostičke podatke.
Tracking & Cookies Data
Podaci o praćenju i kolačićima
We use cookies and similar tracking technologies to track the activity on our Service and hold certain information.
Koristimo kolačiće i slične tehnologije za praćenje u cilju praćenja aktivnosti na našem veb sajtu i čuvanja određenih informacija.
Cookies are files with small amount of data which may include an anonymous unique identifier. Cookies are sent to your browser from a website and stored on your device. Tracking technologies also used are beacons, tags, and scripts to collect and track information and to improve and analyze our Service.
Kolačići su faljovi sa malom količinom podataka koji mogu uključivati jedinstveni anonimni identifikator. Kolačići se šalju na Vaš pretraživač sa vebsajta i skladište se na Vašem uređaju. Tehnologije za prikupljanje i praćenje informacija koje, takođe, koristimo radi unapređenja i analize našeg vebsajta su bikoni, tagovi i skripte 
You can instruct your browser to refuse all cookies or to indicate when a cookie is being sent. However, if you do not accept cookies, you may not be able to use some portions of our Service.
Na Vašem pretraživaču možete podesiti da odbije sve kolačiće ili da naznači kada se kolačić šalje. Međutim, ukoliko ne prihvatite kolačiće, možda nećete moći da koristite neke funkcionalnosti našeg vebsajta.
Examples of Cookies we use:
Primeri kolačića koje koristimo:
· Necessary Cookies.Necessary cookies help make a website usable by enabling basic functions like page navigation and access to secure areas of the website. The website cannot function properly without these cookies.
· Neophodni kolačići.Neophodni kolačići pomažu da sajt bude upotrebljiv omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija na stranici i pristup bezbednim oblastima veb sajta. Veb sajt ne može da funkcioniše pravilno bez ovih kolačića.
· Preference Cookies.Preference cookies enable a website to remember information that changes the way the website behaves or looks, like your preferred language or the region that you are in.
· Kolačići podešavanja.Kolačići podešavanja omogućuju veb sajtu da zapamti informaciju koja menja način na koji se veb sajt ponaša ili izgleda, kao što su vaš podešeni jezik ili oblast u kojoj se nalazite.
· Statistics Cookies.Statistic cookies help website owners to understand how visitors interact with websites by collecting and reporting information anonymously.
· Statistički kolačići.Statistički kolačići pomažu vlasnicima veb sajta da razumeju interakciju posetilaca sa veb sajtom anonimnim sakupljanjem informacija i izveštavanjem.
· Marketing Cookies. Marketing cookies are used to track visitors across websites. The intention is to display ads that are relevant and engaging for the individual user and thereby more valuable for publishers and third party advertisers.
· Marketing kolačići.Marketing kolačići se koriste za praćenje posetioca na veb sajtovima. Namera je da se prikažu reklame koje su relevantne i privlačne za pojedinačnog korisnika a time i od veće vrednosti za izdavače i treće strane oglašivače.
· Unclassified Cookies. Unclassified cookies are cookies that we are in the process of classifying, together with the providers of individual cookies.
· Neklasifikovani kolačići.Neklasifikovani kolačići su oni koji su u procesu naše klasifikacije i provajdera pojedinačnih kolačića.
Use of Data
Korišćenje podataka
RADIO S d.o.o. uses the collected data for various purposes:
RADIO S d.o.o. koristi prikupljene podatke za različite potrebe:
· To provide and maintain the Service
· Da obezbedi i održava vebsajt
· To notify you about changes to our Service
· Da Vas obaveštava o promenana na vebsajtu
· To allow you to participate in interactive features of our Service when you choose to do so
· Da Vam dozvoli da učestvujete u interaktivnim funkcijama na vebsajtu kada odlučite da to učinite
· To provide customer care and support
· Da unapredi brigu o korisnicima i korisničku podršku
· To provide analysis or valuable information so that we can improve the Service
· Da pruži analizu značajnih informacija kako bi vebsajt bio unapređen
· To monitor the usage of the Service
· Da prati korišćenje vebsajta
· To detect, prevent and address technical issues
· Da otkrije, spreči i rešava tehničke probleme
Transfer of Data
Prenos podataka
Your information, including Personal Data, may be transferred to — and maintained on — computers located outside of your state, province, country or other governmental jurisdiction where the data protection laws may differ than those from your jurisdiction.
Vaše informacije, uključujući lične podatke, mogu biti prenesene ka, i održavane na, kompjuterima izvan Vaše regije, provincije, države ilijurisdikcije gde se zakoni o zaštiti podataka mogu razlikovati od onih iz nadležnosti Vaše vlade.
If you are located outside Serbia and choose to provide information to us, please note that we transfer the data, including Personal Data, to Serbia and process it there.
Ukoliko se nalazite van Srbije i odlučite da nam pružite informacije, imajte na umu da podatke, uključujući lične podatke, prenosimo u Srbiju i procesuiramo ih tamo.


Your consent to this Privacy Policy followed by your submission of such information represents your agreement to that transfer.
Vaša saglasnost sa ovom Politikom privatnosti koju prati Vaše podnošenje takvih informacija predstavlja Vašu saglasnost sa timprenosom.
Intellex d.o.o. will take all steps reasonably necessary to ensure that your data is treated securely and in accordance with this Privacy Policy and no transfer of your Personal Data will take place to an organization or a country unless there are adequate controls in place including the security of your data and other personal information.
Intellex d.o.o. će preduzeti sve neophodne korake kako bi osigurao da Vaši podaci budu bezbedni i u skladu sa ovom Politikom privatnosti,i da se Vaši podaci neće prenositi na organizaciju ili državu osim ukoliko postoji adekvatni kontrolingkoji uključuje bezbednost Vaših podataka i drugih ličnih informacija.
Disclosure of Data
Otkrivanje podataka
Legal Requirements
Zakonski uslovi
RADIO S d.o.o. may disclose your Personal Data in the good faith belief that such action is necessary to:
RADIO S  d.o.o. može dobornamerno objaviti Vaše lične podatke ukoliko veruje da je takva akcija neophodna za:
· To comply with a legal obligation
· Pridržavanje zakonske obaveze
· To protect and defend the rights or property of RADIO S d.o.o.
· Zaštitu i odbranu prava vlasništva RADIO S d.o.o.
· To prevent or investigate possible wrongdoing in connection with the Service
· Sprečavanje ili istragu mogućeg prestupa u vezi sa vebsajtom
· To protect the personal safety of users of the Service or the public
· Zaštitu lične bezbednosti korisnika vebsajta ili javnosti
· To protect against legal liability
· Zaštitu od pravne odgovornosti





Security of Data
Sigurnost podataka
The security of your data is important to us, but remember that no method of transmission over the Internet, or method of electronic storage is 100% secure. While we strive to use commercially acceptable means to protect your Personal Data, we cannot guarantee its absolute security.
Bezbednost Vaših podataka je bitna za nas, ali imajte na umu da ne postoji metod prenosa putem Interneta ili metod elektronskog skladištenja koje je 100% sigurno. Dok težimo da koristimo komercijalno prihvatljiva sredstva kako bismo zaštitili Vaše lične podatke, ne možemo garantovati apsolutnu sigurnost.
Service Providers
Provajderi
We may employ third party companies and individuals to facilitate our Service ("Service Providers"), to provide the Service on our behalf, to perform Service-related services or to assist us in analyzing how our Service is used.
Možemo da uposlimo nezavisne kompanije i individualce da olakšaju korišćenje našeg vebsajta (Provajdere), da održavaju vebsajt u naše ime, da vrše usluge u vezi sa našim vebsajtom ili da nam pomognu u analizi korišćenja našeg vebsajta.
These third parties have access to your Personal Data only to perform these tasks on our behalf and are obligated not to disclose or use it for any other purpose.
Nezavisni provajderi imaju pristup Vašim ličnim podacima u slučaju da obavljaju navedene poslove u naše ime i obavezani su da ne objavljuju Vaše podatke u bilo koje druge svrhe.
Analytics
Analitika
We may use third-party Service Providers to monitor and analyze the use of our Service.
Možemo da koristimo nezavisne provajdere kako bismo pratili i analizirali korišćenje našeg vebsajta.





Google Analytics
Google analitika
Google Analytics is a web analytics service offered by Google that tracks and reports website traffic. Google uses the data collected to track and monitor the use of our Service. This data is shared with other Google services. Google may use the collected data to contextualize and personalize the ads of its own advertising network.
Gugl analitika je veb-servis za analizu, napravljena od strane kompanije Google, za praćenje i obaveštavanje o posetama na vebsajtu. Google koristi prikupljene podatke da prati i nadgleda korišćenje našeg vebsajta. Ovi podaci se dele sa drugim Google servisima. Google može koristiti prikupljene podatke da bi kontekstualizovao i personalizovao reklame sa svojih mreža za oglašavanje.
You can opt-out of having made your activity on the Service available to Google Analytics by installing the Google Analytics opt-out browser add-on. The add-on prevents the Google Analytics JavaScript (ga.js, analytics.js, and dc.js) from sharing information with Google Analytics about visits activity.
Možete da onemogućite praćenje Vaših aktivnosti na našem vebsajtu sa Google analitike instalirajući dodatak koji onemogućava Google analitiku na Vašem pretraživaču. Dodatak sprečava JavaScript-u Google analitike (ga.js, analytics.js i dc.js) da deli informacije sa Google analitikom u vezi sa posetama.
For more information on the privacy practices of Google, please visit the Google Privacy & Terms web page: https://policies.google.com/privacy?hl=en
Za više informacija o politikama kompanije Google, posetite Google veb stranicu Privatnost i Uslovi: https://policies.google.com/privacy?hl=en
Links to Other Sites
Linkovi ka drugim sajtovima
Our Service may contain links to other sites that are not operated by us. If you click on a third party link, you will be directed to that third party's site. We strongly advise you to review the Privacy Policy of every site you visit.
Naš vebsajt može imati linkove ka drugim sajtovima koji nisu u našoj nadležnosti. Ukoliko kliknete na neki drugi link, bićete prebačeni na drugi sajt. Strogo Vas savetujemo da proverite Politiku privatnosti svakog sajta koji posetite.
We have no control over and assume no responsibility for the content, privacy policies or practices of any third party sites or services.
Nemamo kontrolu i ne preuzimamo odgovornost za sadržaj, politiku privatnosti ili aktivnosti drugih sajtova ili usluga.


Children's Privacy
Privatnost za decu
Our Service does not address anyone under the age of 18 ("Children").
Naš vebsajt se ne odnosi ni na koga ispod 18 godina (deca).
We do not knowingly collect personally identifiable information from anyone under the age of 18. If you are a parent or guardian and you are aware that your Children has provided us with Personal Data, please contact us. If we become aware that we have collected Personal Data from children without verification of parental consent, we take steps to remove that information from our servers.
Svesno ne prikupljamo lične prepoznatljive informacije od bilo koga mlađeg od 18 godina. Ukoliko ste roditelj ili staratelj i svesni ste da nam je Vaše dete pružilo lične podatke, molimo da nas kontaktirate. Ukoliko svesno prepoznamo da smo prikupili lične podatke od dece bez roditeljske potvrde, preuzimamo korake kako bismo uklonili takve informacije sa naših servera.
Changes to This Privacy Policy
Promene u ovoj Politici privatnosti
We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.
Našu Politiku privatnosti možemo ažurirati s vremena na vreme. Bićete obavešteni u vezi sa bilo kojim promenama postavljanjem nove Politike privatnosti na ovoj stranici.
We will let you know via email and/or a prominent notice on our Service, prior to the change becoming effective and update the "effective date" at the top of this Privacy Policy.
Bićete obavešteni putem email-a i/ili istaknutim obaveštenjem na našem vebsajtu, pre nego što promene budu na snazi i promenićemo „važi od“ datum na vrhu ove Politike privatnosti.
You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes. Changes to this Privacy Policy are effective when they are posted on this page.
Savetujemo Vas da pregledate ovu Politiku privatnosti s vremena na vreme za bilo koje promene. Promene u ovoj Politici privatnosti stupaju na snagu kada se objave na ovoj strani.




Contact Us
Kontaktirajte nas
[bookmark: _GoBack]If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us by visiting this page on our website: https://www.radios.rs/kontakt/.
Ukoliko imate nekih pitanja u vezi sa ovom Politikom privatnosti molimo da nas kontaktirate tako što ćete posetiti ovu stranicu na našem vebsajtu: https://www.radios.rs/kontakt/.
